

Бронза уплыла в Таиланд: монголки завершили Кубок Азии на четвертом месте

20 июля в китайском Шэньчжэне завершился Кубок Азии ФИБА-2025 среди женских сборных дивизиона «В». Главной темой турнира для Монголии стала уверенная, но драматичная игра ее национальной команды, которая остановилась в шаге от пьедестала. Монголки показали характер и сражались с сильнейшими, но в итоге заняли четвертое место, уступив в матче за бронзу сборной Таиланда — 73:78.

Турнир начался для Монголии на мажорной ноте. В первом матче группового этапа команда переиграла Таиланд со счетом 81:74, продемонстрировав эффективную командную работу. Однако уже во второй встрече монголки столкнулись с фаворитом своей подгруппы — сборной Ирана, и уступили без особых шансов — 55:89. Эта игра показала, насколько высока конкуренция в дивизионе «В» и сколь важны стабильность и физическая готовность на всех этапах турнира.

Третья игра групповой стадии стала для Монголии возможностью реабилитироваться. Сборная без труда разделалась с командой Островов Кука, одержав победу 82:56. Таким образом, с двумя победами и одним поражением монгольские баскетболистки заняли второе место в группе и вышли в четвертьфинал. На этой стадии их ждала сборная Казахстана, занявшая третье место в соседней группе. Матч оказался крайне напряженным и завершился в пользу Монголии с минимальным перевесом — 78:76. Этот результат вывел монголонок в полуфинал, где они столкнулись с лидером турнира — сборной Тайваня.

Соперницы монголонок подошли к полуфиналу в ранге безоговорочного фаворита. Они уверенно выиграли все свои матчи группового этапа с двукратным преимуществом. Несмотря на это, команда Монголии не дрогнула и дала фавориту серьезный бой. Игра получилась динамичной, равной и тяжелой для обоих соперников. Монголки боролись за каждый мяч, навязывая темп и постоянно создавая угрозу кольцу оппонентов. Итоговый счет — 92:82 в пользу Тайваня. Этот результат не отражает в полной мере накала встречи, в которой монгольская команда смотрелась достойно даже на фоне доминирующего соперника.

Параллельно в другом полуфинале Иран не оставил шансов сборной Таиланда, победив 78:52. Потому в матче за бронзу вновь сошлись Монголия и Таиланд. На этот раз таиландская команда вышла на площадку с особым настроем. Ранее потерпев поражение от Монголии, тайки сумели мобилизовать силы и взять реванш. Решающую роль сыграла уверенная игра Таиланда в третьей четверти, позволившая создать 15-очковый задел. Монголки отчаянно пытались сократить отставание. На площадке особенно выделялась Хулан Онолбаатар, набравшая 28 очков. Но ее усилий не хватило, и матч завершился со счетом 78:73 в пользу Таиланда.

Хулан Онолбаатар

В финальной игре турнира сборная Тайваня разгромила Иран со счетом 74:55, обеспечив себе возвращение в дивизион «А». Победа стала результатом мощного командного выступления, в котором особенно отличились Чэнь Вэйань (18 очков, 7 подборов) и Хуан Линчуань (17 очков, 5 точных трехочковых бросков). Иранки же вновь остановились в шаге от титула, как и в предыдущем розыгрыше.

Для Монголии турнир стал важным этапом в развитии женского баскетбола. Несмотря на упущенную возможность попасть в тройку призеров, команда доказала свою конкурентоспособность на международной арене. Выход в полуфинал, напряженная борьба с Тайванем, победы над Казахстаном и Таиландом на групповом этапе — все это подтверждает, что Монголия входит в число сильнейших команд дивизиона «В» и продолжает уверенно расти.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)